
Résultats des évaluations de satisfactions

Formations
Nb de 

participants
Nb de quest 

exploités
Nb 
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Nb 
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l'animation

Possibilité 
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l'organisation

Degré de 
satisfaction

MOYENNE 
GENERALE

La règlementation dans la FPH 20 15 0 0 97% 85% 97% 93% 95% 94% 94% 93% 94%
Risques professionnels en 
établissement de santé 16 12 0 0 96% 82% 95% 96% 97% 88% 92% 94% 93%

Ergonomie hospitalière 9 9 1 0 93% 83% 92% 97% 96% 96% 89% 91% 92%
Formations des secrétaires des 
services de santé au travail dans les 
établissements de santé

20 15 2 0 91% 86% 88% 91% 91% 86% 92% 88% 89%

Évaluation des risques dans les 
établissements de santé 8 7 2 0 93% 87% 91% 97% 94% 89% 91% 89% 91%

Pathologies psychiatriques et travail 9 7 0 0 87% 79% 87% 93% 96% 81% 89% 86% 87%
L'entretien infirmier en santé au travail 
dans la FPH

18 12 2 1 87% 73% 86% 89% 90% 72% 86% 85% 84%

Radioprotection dans les 
établissements de santé 10 5 0 0 88% 90% 88% 94% 96% 76% 92% 92% 90%

Animation d'équipe et posture 
professionnelle

4 4 0 0 100% 100% 90% 98% 98% 88% 90% 93% 95%

TOTAL 114 86 7 1 92% 85% 90% 94% 95% 86% 91% 90%
MOYENNE GLOBAL 
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MOYENNE 
GENERALE

La règlementatio dans la FPH 18 18 0 0 94% 91% 95% 92% 95% 94% 95% 93% 94%
Risques professionnels en 
établissement de santé 9 9 0 0 94% 79% 90% 94% 93% 90% 84% 91% 89%

Ergonomie hospitalière 8 8 0 1 94% 80% 90% 91% 96% 85% 83% 89% 89%
Formations des secrétaires des 
services de santé au travail dans les 
établissements de santé

18 18 1 0 79% 81% 76% 84% 86% 82% 82% 84% 82%

Entretiens infirmiers 17 17 3 0 94% 76% 92% 94% 95% 89% 92% 90% 90%
Radioprotection 5 5 1 0 84% 82% 84% 92% 92% 86% 88% 90% 87%
Analyser les ambiances de travail et 
détecter les risques professionnels 
associés

8 8 0 0 85% 51% 83% 87% 89% 71% 83% 83% 79%

TOTAL 83 83 5 1 89% 77% 87% 91% 92% 85% 87% 89%
MOYENNE GLOBAL 
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Infirmier des SST - MODULE 1 12 12 0 0 91% 83% 91% 83% 93% 92% 94% 91% 90%
Secretaires des SST 15 15 0 0 85% 71% 88% 83% 87% 87% 87% 83% 84%
Infirmier des SST - MODULE 2 20 20 0 0 85% 68% 83% 83% 85% 84% 82% 76% 81%
Entretiens infirmiers 16 15 0 0 95% 71% 91% 93% 95% 91% 89% 91% 90%
Ergonomie hospitalière 9 9 0 0 96% 82% 93% 97% 98% 91% 86% 91% 92%
Radioprotection 10 10 0 0 93% 82% 89% 92% 96% 90% 93% 92% 91%

TOTAL 82 81 0 0 91% 76% 89% 89% 92% 89% 89% 87%
MOYENNE GLOBAL 

2021

88%
88%
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